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FINAL - GIMNAZJA

Ile jest dziewigciocyfrowych wielokrotnos$ci 24 majacych postac liczby z czkawka ‘pgrpqrpgr’?
Cyfry p, q i r nie musza by¢ rézne.

Migdzy dwoma budynkami stoi drabina. Jest tak umieszczona, ze jesli ja pochyli¢ w strong
jednego domu, to sigga okna na wysokosci 12 metrow, a jesli w strong drugiego, to si¢ga
zaledwie 9 metrow od poziomu ulicy. Oba potozenia drabiny sa prostopadie. Jaka jest dlugos¢
drabiny i szerokos$¢ ulicy?

Janek zapisat sumg liczb catkowitych od 0 do 20. Nastgpnie przy trzech
sktadnikach zmienit znak z + na — i otrzymat wynik 100. Na ile Ky Vv R
sposobow mogt to zrobic?

Na bokach kwadratu PQRS umieszczono punkty T, U, V, W w taki U
sposob, ze |PT| =1, |QU| = 2, |RV| =3 |SW| = 4. Pole TUVW stanowi W
potowe pola PQRS. Jaka dlugo$¢ ma bok kwadratu?

P T 0

Wyznacz wszystkie prostopadtosciany, ktorych dlugosci krawedzi sa liczbami catkowitymi, a
pole powierzchni jest liczbowo rowne sumie dtugosci krawedzi.

W dwunastokacie foremnym potaczono co trzeci wierzchotek, otrzymujac kwadrat. Jaki jest
stosunek pol tych figur?

Rozwiaz uktad rownan w trojkach liczb rzeczywistych.

If:«+ z)(x+y+z)=1

(z+xX)(x+y+z) =2

[[x+;.rj[x+y+ z) =5
Na bokach trojkata ABC obrano punkty T i U na AB (w kierunku od A do B), P i Q na BC (w
kierunku od B do C) oraz R i S na CA (w kierunku od C do A). Okazato sig, ze SP||AB, UR||BC,
a QT||CA oraz ze odcinki SP, UR i QT przecinaja si¢ w jednym punkcie. Ponadto |PQ| = |RS| =
[TU|. Udowodnij, ze Yppg;="/iag| + “/jgc) + Yicar

Znajdz wszystkie liczby naturalne k, dla ktorych 2%+ 1472 jest kwadratem liczby naturalnej.

10) Jaka funkcja f spetnia dla dowolnej liczby rzeczywistej X rownos¢ f(x) + 2f(1-x) = x*?



